



पेंडिंग केस की संख्या को हर हाल में ढ़ाई गुणा से कम करें

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध ■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

रेलवे में नौकरी के बदले जमीन का मामला ईडी ने कोर्ट में दाखिल की चार्जशीट राबड़ी देवी और मीसा का भी नाम

केटी न्यूज/पटना
ईडी ने रेलवे में नौकरी के बदले जमीन से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग केस में अपनी पहली चार्जशीट राउज एनेन्स कोर्ट में दाखिल कर दी है। इस चार्जशीट में बिहार की पूर्व मुख्यमंत्री राबड़ी देवी, उनकी सांसद बेटी मीसा भारती, हेमा यादव का नाम है। हृदयानंद चौधरी को भी आरोपी बनाया गया है। आरजेडी सुप्रिमो लालू प्रसाद यादव के करीबी सहयोगी अमित कात्याल समेत कुछ अन्य लोगों और कंपनियों के नाम भी चार्जशीट में हैं। ये चार्जशीट दिल्ली में मनी लॉन्ड्रिंग रोकथाम अधिनियम की एक स्पेशल कोर्ट में पेश की गई है। इस केस में सुनवाई की तारीख 16 जनवरी को तय की गई है। लालू प्रसाद यादव के परिवार से जुड़े माने जाने वाले अमित कात्याल को ईडी ने पिछले साल नवंबर में गिरफ्तार किया था। वहीं आरजेडी सुप्रिमो लालू प्रसाद, उनके छोटे बेटे और बिहार के उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव को एजेंसी ने समन किया है।

अयोध्या पहुंचे सीएम योगी, विकास कार्यों का लिया जायजा, बोले...

स्वच्छ व सुंदर नजर आए रामनगरी स्वच्छता का कुंभ मांडल लागू करें

- ◆ सीएम योगी बोले- श्रद्धालुओं व पर्यटकों की संख्या के मद्देनजर समय से करा लिए जाएं हर काम
- ◆ कुबेर टीला, जलकल भवन, दिगम्बर अखाड़ा भी पहुंचे सीएम योगी आदित्यनाथ

केटी न्यूज ब्यूरो/अयोध्या

2024 में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का पहला अयोध्या दौरा भी विकास और स्वच्छता को ही समर्पित रहा। उन्होंने अफसरों को निर्देश दिया कि रामनगरी स्वच्छता व सुंदरतम नजर आए। यहां भी स्वच्छता का कुंभ मांडल लागू करें। सड़कों भी कहीं भी धूल उड़ती न देखे, शौचालयों की प्रतिदिन सफाई हो। मंगलवार को यहां उन्होंने विकास कार्यों की हकीकत देखी। बारीकी से कार्यों का निरीक्षण किया और साधु-संतों का हाल चाल भी जाना। मुख्यमंत्री कुबेर टीला भी गए, जहां जटायु को नमन किया। वहीं विकास कार्यों को लेकर अफसरों को निर्देश दिया कि 22 जनवरी के बाद यहां श्रद्धालुओं व पर्यटकों की संख्या में तेजी से वृद्धि होगी। लिहाजा हर काम गुणवत्तापूर्ण और समय से हो। लापरवाही कर्तई बर्दाश्त नहीं होगी। तीर्थ क्षेत्र पुरम में मुख्यमंत्री को ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय ने ट्रस्ट द्वारा विकसित टेंट सिटी का भ्रमण कराकर व्यवस्थाओं से अवगत कराया। यहां महंत अवेधनाथ जी नगर, ओंकार भावे नगर, वामदेव जी महाराज नगर सहित सभी नगरों में भ्रमण कर व्यवस्था देखी और कहा कि साफ-सफाई को शीर्ष प्राथमिकता दें। कुंभ जैसी स्वच्छता व्यवस्था हो।

नगर निगम की टेंट सिटी का भी किया निरीक्षण: मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने नगर निगम द्वारा बनाई जा रही टेंट सिटी का अवलोकन किया। 22 जनवरी के बाद रामनगरी में आने वाले दर्शनार्थियों के रहने की व्यवस्था के दृष्टिगत मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया कि बरसात के मौसम में यहां दिक्कत न हो, इसका ध्यान रखा जाय। उन्होंने कहा कि यहां चौखट थोड़ा ऊंचा कराया जाए। इसके साथ ही मुख्यमंत्री ने कहा कि महिला/पुरुष शौचालयों की नियमित साफ सफाई हो, किसी प्रकार की दुर्व्यवस्था न हो।



रामलला व हनुमानगढ़ी मंदिर में किया दर्शन-पूजन

नए साल में रामनगरी की पहली यात्रा पर मंगलवार को आप मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रामलला व हनुमानगढ़ी के दर्शन-पूजन किए। सीएम योगी आदित्यनाथ सबसे पहले हनुमानगढ़ी गए। यहां उन्होंने दर्शन-पूजन किया। इसके बाद मुख्यमंत्री रामलला के दरबार में गए और शीशा नवाया। सीएम ने यहां प्रदेशवासियों के सुखी-स्वस्थ जीवन की प्रार्थना की। इसके पहले मुख्यमंत्री ने 29 दिसंबर को यहां पूजन-अर्घन किया था। गौरतलब है कि नए साल में सीएम की रामनगरी की पहली यात्रा भी विकास पर ही फोकस है। दर्शन-पूजन के उपरान्त सीएम ने विकास से जुड़ी योजनाओं-परियोजनाओं का भी जायजा लिया। मुख्यमंत्री ने राममंदिर से जुड़े कार्यों का अवलोकन भी किया।

नगर निगम जलकल भवन पहुंचे मुख्यमंत्री

संकेतमोचन हनुमानगढ़ी व रामलला के दर्शन-पूजन के उपरान्त मुख्यमंत्री कुबेर टीला गए, यहां जटायु जी को नमन किया। यहां से मुख्यमंत्री नगर निगम जलकल भवन बेनीगंज अमानांगण का निरीक्षण किया। यहां मुख्यमंत्री ने विकास कार्यों को देखा। अफसरों से कहा कि ऐसा कार्य करें कि अयोध्या स्वच्छता और सुंदरतम नगरी देखे। उन्होंने कहा कि स्वच्छता का कुंभ मांडल लागू करें।

पंचवटी आश्रम में व्यवस्थाओं का लिया जायजा

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने पंचवटी आश्रम का भी जायजा लिया। यहां मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया कि साफ-सफाई अच्छी हो। गर्म पानी की व्यवस्था होनी चाहिए। गढ़-कंबल साफ हों। यहां तैनात किए जाने वाले लोग रहने वाले लोगों के साथ अच्छा व्यवहार करें। सेवा भाव के साथ काम करें। ऐसी व्यवस्था और व्यवहार रखें कि यहां आनेवाले लोग लंबे समय तक खातिरदारी को जेहन में रखें।

महंत नृत्य गोपाल दास का जाना कुशलक्षेम
मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को मणिराम दास छावनी में श्रीरामजन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के अध्यक्ष महंत नृत्य गोपाल दास से भेंट-बात की। उनका कुशलक्षेम जाना। राम मंदिर प्राण-प्रतिष्ठा को लेकर उनसे चर्चा भी की। मुख्यमंत्री दिगम्बर अखाड़ा भी गए। गोरक्षपीठ से अखाड़ा के काफी पुराने संबंध हैं।

10.2 किमी में 470 सोलर स्ट्रीट लाइट्स लगाकर गिनीज बुक में दर्ज होगा अयोध्या अयोध्या में बन रही दुनिया की सबसे बड़ी सोलर स्ट्रीट लाइट्स लाइन

केटी न्यूज/अयोध्या

सूर्यवंश की गौरवशाली राजधानी अब सूर्य की ही आभा से नव-भय-स्वरूप को प्राप्त करने के साथ ही वैश्विक कीर्तिमान स्थापित करने की दिशा में भी तेजी से आगे बढ़ रही है। अयोध्या को सीएम योगी आदित्यनाथ के विजन के अनुसार जिस सोलर सिटी के मांडल के तौर पर प्रोजेक्ट किया जा रहा है, उसका जल्द ही गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड्स में भी उल्लेख होने वाला है। सीएम योगी के दिशा-निर्देशन में बनी विशिष्ट कार्ययोजना को क्रियान्वित करते हुए उत्तर प्रदेश नवीन एवं नवीकरणीय ऊर्जा विकास अभिकरण (यूपीनेडा) जल्द ही 'दुनिया की सबसे बड़ी सोलर पावर्ड स्ट्रीट लाइट्स लाइन' परियोजना को पूर्ण करके वैश्विक कीर्तिमान स्थापित करने की दिशा में तेजी से प्रयास कर रहा है। इस परियोजना के तहत 10.15 किमी के स्ट्रेच में 470 सोलर पावर्ड स्ट्रीट लाइट्स लगाकर यूपीनेडा अयोध्या की गौरवगाथा में एक नया अध्याय जोड़ने जा रही है।



है। फिलहाल, करीब 70 प्रतिशत कार्यों को पूर्ण कर लिया गया है और 22 जनवरी से पहले ही निर्धारित लक्ष्य को प्राप्त करके वर्ल्ड रिकॉर्ड कायम कर लिया जाएगा। अयोध्या का नाम यूं तो दीपोत्सव को लेकर पहले ही गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में दर्ज है, मगर अब अयोध्या में सौर ऊर्जा के जरिए जल्द ही पूरा कर लिया जाएगा। परियोजना के अंतर्गत लक्ष्यन घाट से गुप्तार घाट तक 310 सोलर लाइट्स को इम्पैल्ड करके रोलआउट कर दिया गया है। जबकि गुप्तारघाट से लेकर निर्मली कुंड तक 1.85 किमी के स्ट्रेच में 160 सोलर पावर्ड स्ट्रीट लाइटों को लगाने का कार्य जारी है। यह सभी सोलर पावर्ड स्ट्रीट लाइटें एलईडी बेस्ड हैं जो कि 4.4 वॉट पावर पर कार्य करती हैं तथा स्मार्ट टेक्नोलॉजी युक्त हैं। इनके इंस्टॉलेशन के जरिए लक्ष्यन घाट से लेकर निर्मली कुंड तक 10.2 किमी का स्ट्रेच दूधिया रोशनी से जगमा उठेगा।

सरुदी अरब के मलहम का टूटगा रिकॉर्ड

योगी सरकार द्वारा सौर ऊर्जा वॉलित परियोजना के जरिए जिस विश्व रिकॉर्ड को तोड़ने की प्रक्रिया के तहत कार्य जारी है वह फिलहाल सरुदी अरब के मलहम के नाम दर्ज है। यहां वर्ष 2021 में 'लॉन्गेस्ट लाइन ऑफ द सोलर पावर्ड स्ट्रीट लाइट्स' के तौर पर गिनीज बुक में रिकॉर्ड कायम किया गया था। मलहम में 9.7 किमी स्ट्रेच में 468 सोलर पावर्ड लाइटें लगाकर वैश्विक कीर्तिमान स्थापित किया गया था, जबकि अब योगी सरकार के विजन अनुसार अयोध्या में 10.2 किमी स्ट्रेच में 470 सोलर पावर्ड लाइटें लगाकर इस रिकॉर्ड को ध्वस्त किया जाएगा। वर्ष 2023 में दीपावली के वक्त सरयू घाटों पर दीपोत्सव में 22.23 लाख दीपक जलाकर गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड में जगह बनाई थी। ऐसे में, 22 जनवरी को जब प्रभु रामलला का श्रीविग्रह भव्य रामजन्मभूमि मंदिर में सुशोभित होगा, ऐसे में एक बार फिर सूर्यवंश की गौरवगाथा को नया प्रतिमान देने हुए वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाया जाएगा।

16 से कम सीटों पर समझौता नहीं करेगी जदयू: विजय चौधरी

◆ बिहार सरकार के मंत्री ने प्रेस से बातचीत में जाहिर की मंशा
◆ बोले जदयू बिना किसी वजह के कुछ नहीं बोलती है


केटी न्यूज/पटना

इंटी गठबंधन में सीट शेयरिंग को लेकर लगातार बैठकों का दौर जारी है। कई घटक दलों ने सीटों को लेकर अपनी मंशा भी साफ कर दी है। जदयू तो बोते कुछ दिनों से खुलकर बोल रही है कि वह 16 सीटों से कम पर समझौता नहीं करेगी। पहले किसी तयारी ने कहा कि वह समझौते के लिए तैयार नहीं है और अग्र मंत्री विजय चौधरी ने कहा कि हमारे 16 सांसद वर्तमान में हैं और यह कोई अचानक नहीं हुआ है। मंत्री विजय चौधरी ने मंगलवार को पटना में प्रेस कॉन्फ्रेंस में एक बार इशारों-इशारों में साफ कर दिया कि जदयू 16 सीट छोड़ने के लिए तैयार नहीं है। उन्होंने यह भी कहा कि जनता दल यूनाइटेड बिना वजह कुछ नहीं बोलती है। ना ही कुछ भी अचानक सोचा गया है। सबकुछ पहले ही तय है। मंत्री विजय चौधरी ने एक बार फिर दोहराया कि सीट शेयरिंग पर जल्द से जल्द बात होनी चाहिए।

नरेंद्र मोदी बम ब्लास्ट कराने के एक्सपर्ट हैं: विधायक गोपाल मंडल

पटना। कभी पत्रकारों को गाली देने, कभी अस्पताल में रिवाल्वर चमकाने तो कभी जमीन कब्जा करने के मामले में चर्चा में रहने वाले जेडीयू के विधायक गोपाल मंडल ने कहीं-कहीं पर जदयू के विधायक गोपाल मंडल ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बम विस्फोट कराने के एक्सपर्ट हैं। वे अयोध्या में राम मंदिर के उद्घाटन के समय भी ब्लास्ट करा सकते हैं। भागलपुर में पत्रकारों से बात करते हुए विधायक गोपाल मंडल ने कहा- पटना में जब रैली हुआ था तो बम ब्लास्ट करवा दिया। बम ब्लास्ट तो नरेंद्र मोदी करवाते हैं। वे कुछ भी करवा सकते हैं। पटना में संत लोग थे, धमार्थी थे, वहां बम विस्फोट हो गया। ऐसा काम नरेंद्र मोदी करते हैं। गोपाल मंडल ने कहा कि बम विस्फोट कराने वाले नरेंद्र मोदी बड़े लोग हैं, हम छोटे लोग हैं। हो सकता है कि मेरे बयान के बाद वे नीतीश कुमार को ये कह दें कि मेरा टिकट काट दें। इसलिए हम तो जानते हैं सबकुछ। लेकिन अयोध्या में राम मंदिर के उद्घाटन के समय कुछ भी हो सकता है।

R. K. INDUSTRIES OF INDIA



A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines
Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power Distribution Company Ltd.-Bihar

Chief Minister Agricultural Electricity Related Scheme Begusarai Cricle

RKI Industry (Under BREDA) Bihar

Grid Connected Rooftop Solar Power Plant Samstipur

Team
R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

